



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA
POLICIJSKA UPRAVA KARLOVAČKA

KLASA: 211-05/24-01/633
URBROJ: 511-05-03-24-11
Karlovac, 26. rujna 2024.

KARLOVAČKA ŽUPANIJA

Upravni odjel za školstvo

n/p pročelnice mr.sc. Marije Šćulac
(skolstvo@kazup.hr; marija.sculac@kazup.hr)
Vranyczanyeva 4/II, 47000 Karlovac

GRAD KARLOVAC

Upravni odjel za društvene djelatnosti

n/p pročelnice prof. Draženke Sila-Ljubenko
(drazenka.sila.ljubenko@karlovac.hr)
Banjavčićeva 9, 47000 Karlovac

PREDMET: „Prometna učilica“ od 01. listopada do 22. prosinca 2024. godine natjecanje o poznavanju prometnih propisa za učenike osnovnih i srednjih škola, obavijest, dostavlja se.-

Poštovani,

obavještavamo Vas da se ove godine u vremenu od 01. listopada do 22. prosinca provodi natjecanje o poznavanju prometnih propisa za učenike osnovnih i srednjih škola.

Naime, temeljem pokazanog interesa za sudjelovanjem, kao i ostvarenih rezultata na dosadašnjim natjecanjima, Ministarstvo unutarnjih poslova i ove godine, provodeći aktivnosti Nacionalnog plana sigurnosti cestovnog prometa Republike Hrvatske 2021. – 2030., organizira natjecanje u poznavanju prometnih propisa za učenike osnovnih i srednjih škola u Republici Hrvatskoj. Natjecanje se provodi u suradnji sa Ministarstvom znanosti i obrazovanja i tvrtkom Moj telekom d.o.o. iz Zagreba te uz podršku Hrvatske akademske i istraživačke mreže –CARnet, a sufinancira se sredstvima Nacionalnog plana sigurnosti cestovnog prometa.

Cilj natjecanja je, kroz povećanje razine poznavanja prometnih propisa i pravila, odnosno općenito povećanjem prometne kulture, smanjiti stradavanje mladih u prometnim nesrećama. Jedan od bitnih oblika promidžbe natjecanja i poticaj uključivanju učenika u natjecanje je i promidžbeni plakat putem kojeg učenike i škole obavještavamo

o terminu provođenja natjecanja, mjestu i načinu održavanja i nagradama koje učenici, ali i škole mogu osvojiti na temelju rezultata.

Policijskoj upravi karlovačkoj dostavljen je određeni broj plakata za „**16. Državno natjecanje osnovnoškolaca u poznavanju prometnih propisa**“ i „**7. Državno natjecanje srednjoškolaca u poznavanju prometnih propisa**“, koje ćemo putem policijskih službenika dostaviti na sve srednje i osnovne škole (primjerak plakata i za područne škole). Radi se o web aplikaciji za učenje i provjeru znanja iz prometnih propisa za osnovne škole čime je prometna problematika postala interaktivno dostupna svim učenicima osnovnih škola u Republici Hrvatskoj.

Obveza policijskih službenika osim dostave plakata je i upoznati izravno eventualno nove ravnateljice i ravnatelje o provođenju natjecanja, njegovoj svrsi te ukoliko je potrebno i sa samom “Prometnom učilicom”.

Na natjecanju mogu sudjelovati svi učenici osnovnih i srednjih škola na području Republike Hrvatske i to pojedinačno, a isto tako i za svoju školu, zajedno s drugim učenicima. Za najbolje su predviđene poticajne nagrade, a više o natjecanjima i vezano uz njih, može se doznati na portalu <https://ucilica.skole.hr>.

Policijska uprava karlovačka na svojoj stranici objaviti će na ovu temu prigodnu vijest pa se ista može koristiti sa ciljem upoznavanja svih koji mogu aktivno sudjelovati na državnom natjecanju.

Slijedom rečenog, a u duhu višegodišnje suradnje na polju odgoja i edukacije učenika apeliramo na ravnatelje i učitelje da djecu dodatno upoznaju s mogućnošću korištenja web-aplikacije za učenje i provjeru znanja iz prometnih propisa „Prometna Učilica“, koja je dostupna putem Interneta na adresi <https://ucilica.skole.hr>. Napominjemo, da za pristup sadržaju Učilice nije potrebno posjedovati korisničku oznaku, nego je ona potrebna isključivo za natjecanje, a učenici i učitelji mogu je sami dobiti na gore spomenutoj adresi.

S poštovanjem,

**OVLAŠTEN ZA OBAVLJANJE
POSLOVA NAČELNIKA PU**
Darko Bratić



O tome obavijest:

1. Karlovačka županija, Savjet za sigurnost prometa na cestama Karlovačke županije, n/p g. Dubravka Galića, Ambroza Vranyczanya 4, 47000 Karlovac
2. PU karlovačka, Policijske postaje (Karlovac, Duga Resa, Ogulin, Ozalj i Slunj)
3. Ured načelnika (glasnogovornica)